

★信息快车

(10月7日)

廉江 广东省廉江市检察院近日组织全体检察人员召开警示教育大会。会议集中学习了最高检《关于6起检察人员违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例的通报》和湛江市检察院《刑事检察工作主要环节廉政风险防控实施意见(试行)》等相关文件精神,教育引导全体检察人员筑牢拒腐防变的思想防线。
(郑富文)

蚌埠蚌山 近日,安徽省蚌埠市蚌山区检察院第三检察部干警来到辖区锦绣社区,开展法治宣传活动。检察干警结合发生在身边的案例,讲述了民法典中关于婚姻家庭、遗产继承、民间借贷纠纷等与群众生活密切相关的法律知识,引导群众依法办事,通过法律途径解决问题。
(刘秋侠 赵瑞丽)

孝感孝南 湖北省孝感市孝南区检察院近日组织开展检察新理念故事分享会。会上,7名检察人员从刑罚执行监督、优化营商环境、支持起诉、公益诉讼检察履职、司法救助等方面讲述办案过程,深度诠释检察机关监督办案背后的深层思考。
(熊子轩)

晴隆 近日,贵州省晴隆县检察院检察官来到挂点联系企业贵州宇鑫中药材开发有限公司走访调研。检察官与公司管理人员座谈交流,详细询问公司生产经营情况,为公司提供法律咨询服务。
(王春琳)

佳县 陕西省佳县检察院近日邀请佳县第一小学的学生代表及家长参观该院“佳愿未检”未成年人检察服务中心。检察干警组织学生参观了办案工作区,为家长们播放了家庭教育促进法宣传片,并向他们发放未成年人保护宣传资料。
(庞永庆)

宜丰 江西省宜丰县检察院干警近日走进华鑫铭都小区,开展“检民恳谈”活动。活动中,检察干警与群众促膝交谈,了解群众关心关注的法律问题,听取群众对检察工作的意见建议,向他们发放法治宣传册,并讲解反有组织犯罪法、防范网络诈骗、打击电信网络诈骗等方面的法律知识。
(濮春)

阜宁 近日,江苏省阜宁县检察院召开党风廉政建设工作会议。会议通报了今年以来该院干警执行防止干预司法“三个规定”等重大事项填报报告情况,传达了盐城市、阜宁县纪委监委关于违反中央八项规定精神典型案例的通报,要求全体检察干警以案为戒、以案为警、以案促改,自觉在内心拉起“警戒线”、筑起“防火墙”。
(田余祥)

三亚城郊 近日,海南省三亚市城郊检察院邀请特邀检察助理协助参与一起重大责任事故案件的办理。案件办理过程中,特邀检察助理、三亚市应急管理局总工程师参加了检察官联席会议,结合自身专业特长提出办案思路,为依法妥善办好案件提供了可供借鉴的意见和经验。
(李明贺)

牡丹江爱民 黑龙江省牡丹江市爱民区检察院近日组织党员干警深入北山公园、儿童公园等地,开展“守护百姓钱袋子”反诈宣传主题党日活动。党员干警通过发放宣传册、开展有奖竞答等方式,向群众宣讲反诈防诈知识,并结合办理的相关案件以案释法。
(王秀春)

靖远 近日,甘肃省靖远县检察院联合该县司法局对辖区未成年社区矫正对象进行谈心谈话,开展法治教育。检察官详细了解了未成年社区矫正对象入矫后的生活、学习、接受矫治、家庭监护及思想动态等情况,教育引导他们自觉遵守社区矫正管理规定,主动学习法律知识,树立信心、积极向上,通过自己的努力实现人生价值。
(陶振杰)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)